
تمرین حل اول سری

١ ͳعموم ͳریاض درس

٩٩ پاییز

خدا نام به

𝑐 ثابت عدد دهید نشان .۰ ≤ 𝑓(𝑥) ≤ ۱ داریم بازه این در 𝑥 هر برای و است پیوسته [۰, ۱] بازه روی 𝑓 تابع کنید فرض ١ سوال

.𝑓(𝑐) = 𝑐 که شود ͳم یافت بازه این در

است. پیوسته نقطه این در دهید نشان باشد، پیوسته راست از 𝑥 = ۰ در 𝑓 زوج تابع Έی اگر ٢ سوال

کنید. ثابت را زیر حدهای ٣ سوال

lim
𝑥→۰

𝑥۲ = ۰ الف)

lim
𝑥→۳

𝑥۲ = ۹ ب)

lim
𝑥→∞

۱√
𝑥۲ + ۱

= ۰ ج)

آنگاه ۰ < |𝑥 − 𝑎| < 𝛿 که 𝑥 هر برای بطوری΋ه دارد وجود 𝛿 > ۰ کنید ثابت .𝑀 ≠ ۰ و lim
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) = 𝑀 کنید فرض ۴ سوال

.|𝑓(𝑥)| > |𝑀|
۲

داریم:

برای 𝑓(𝑥𝑖) = 𝑥𝑖+۱ که دارند وجود 𝑥۱ < 𝑥۲ < 𝑥۳ < 𝑥۴ ͳحقیق اعداد و است پیوسته 𝑓 ∶ ℝ → ℝ تابع کنید فرض ۵ سوال

که دارند وجود 𝑐۱ > 𝑐۲ > 𝑐۳ ͳحقیق اعداد کنید ثابت .𝑓(𝑥۴) = 𝑥۱ و 𝑖 = ۱, ۲, ۳

.𝑓(𝑐۱) = 𝑐۱, 𝑓𝑓(𝑐۲) = 𝑐۲, 𝑓𝑓𝑓(𝑐۳) = 𝑐۳

دارد. مطلق مینیمم ℝ روی 𝑓(𝑥) دهید نشان . lim
𝑥→±∞

𝑓(𝑥) = ∞ داریم: و است پیوسته 𝑓 ∶ ℝ → ℝ تابع کنید فرض ۶ سوال


